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	Сегодня

в номере:

· Олимпиада

· "А в школе был такой учитель"
· Гостевая книга

· Смешинки

· Кумиры! Кумиры!
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Выступление выпускного 11 класса
Вот и пролетела летняя пора. Позади остались беззаботные денечки каникул. Наступает школьная пора…

1 сентября наша любимая школа собрала учащихся на праздник знаний «Здравствуй Год Учебный Новый!» По традиции директор школы Климова В.Н., поздравила всех учителей, ребят и их родителей с началом нового учебного года и вручила Почетные грамоты учителям, которые достигли больших результатов в прошлом году. Заместитель директора по УВР Соловьева Т.М., вручила почетные грамоты учащимся, окончившим школу в 2013-2014 уч.г. на хорошо и отлично, а педагогом организатором Пономаревой Д.С. – учащихся, которые активно участвовали в общественной жизни школы.
В этот торжественный день, школа принимала почетных гостей. Ребят пришли поздравить глава администрации Подгоренского сельского поселения Комарова С.Н., директор ЗАО «Подгорное» Пацев Ю.В., заместитель главы администрации Калачеевского муниципального района Блажкова Г.Н.. Все гости пожелали нашей школе дальнейшего процветания и творческих успехов.

Праздник удался на славу. После торжественной линейки, классные руководители пригласили ребят на классные часы, которые в этом году были посвящены толерантности.

Подготовила Сотниченко Анастасия
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    Пастухина Нина Ефимовна
Родилась 9 августа 1928 года в селе Манимо Калачеевского р-на Воронежской области. После окончания школы поступила, в 1946 году в Бобровское педагогическое училище. После окончания,
в 1950 году уехала по распределению в Читинскую область, где проработала более 3-х лет учителем начальных классов. Затем вернулась в Воронежскую область. В 1957 году поступила заочно в Воронежский государственный университет. После окончания в 1963 году работала учителем русского языка и литературы в Подгоренской школе Калачеевского р-на. В 1983 году ушла на пенсию. Умерла 19 января 1986 года.
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Пастухин Георгий Григорьевич
Родился 23 мая 1924 года в Читинской области, Калачеевского р-на в селе Большой Зерентуй.
После окончания школы был призван в 1942 году на военную службу. Участвовал в составе артиллерийского полка в Великой Отечественной войне. 23 ноября 1945 года был демобилизован. В 1947 году поступил заочно в Ачинское педагогическое училище Читинской области. После окончания в 1951 году работал учителем начальных классов. В 1957 году поступил заочно в Воронежский государственный университет. Окончил в 1963 году и работал учителем истории и обществознания в средних школах Бутурлиновского и Калачеевского р-на, а также директором Подгоренской школы.
Умер 13 ноября 1999 года.
Учителями славится Россия,

Ученики приносят славу ей.

Не смейте забывать учителей.
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Наверное, вы с удовольствием смотрите сериал о большой и веселой семье Васнецовых. Чего только не случается в их шумном доме! Сегодня вы сможете познакомиться и узнать о героине сериала – Дашей (актриса Настя Сиваева)

 – Раньше у меня были и завистники, а сейчас остались только самые верные друзья и одноклассники. Сейчас моим друзьям приятно, что у них есть такая подруга, как я. Они радуются за меня. 

– Я помню, когда сериал только вышел, ко мне на улице за автографом подошла девочка, я обрадовалась еще больше, чем она. Очень приятно, что люди смотрят сериал, что он им нравится. 

– Конечно, большинство секретов я доверяю маме. Но у нас еще и братик есть, так что папа вниманием не обделен. 

– В детстве мама подходила к папе и говорила: «Иди поругай Настю!» Он заходил со словами: «Настя! Не делай так больше!» А сейчас редко бывают конфликты, я уже выросла. 

– Заступаюсь за брата, когда его ругают родители. Ну и конечно, всегда могу постоять за себя! 

– В детстве была история, когда я весь двор накормила кормом для кошек. Раздала всему двору, сказала, что это печенье. Потом меня ругали. 
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– Среди моих подруг, слава Богу, таких нет. Я общаюсь только с теми людьми, которым доверяю. 
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В рамках сотрудничества нашей школы с естественно-географическим факультетом ВГПУ, на практику в нашу школу приехал студент 4 курса Ассанте Оппонг Самуэл, который проходил практику всю третью четверть. Сем уроженец далекой и неизвестной нам страны Ганы. Мы решили провести расследование и поближе познакомиться с этой экзотической и сказочной страной.
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Герб Ганы. Геральдический щит, разделен на четыре поля лентой Креста Святого Георгия, зеленого цвета, окаймленной по краям золотом. Жезл, накрест положенный на церемониальный меч на синем фоне символизирует местную администрацию. Замок у моря — национальное правительство. Дерево какао — аграрные богатства. Шахта — полезные ископаемые. Золотой лев в центре креста символизирует связь Ганы с Британским содружеством. Черная пятиконечная звезда, окаймленная золотом, покоящаяся на венке красного, золотого и зеленого цветов символизирует путеводную звезду свободы Африки. Два орла, шеи которых украшены черными звездами, висящими на ленте, составленной из национальных цветов Ганы — красного, золотого и зеленого олицетворяют идею защиты независимости страны. Девиз — «Свобода и справедливость».
ГАНА, Республика Гана (Republic of Ghana), государство в Западной Африке. Омывается водами Гвинейского залива. Граничит с Того, Буркина-Фасо и Кот-д'Ивуаром. Входит в Содружество, бывшая британская колония Золотой Берег. Площадь 238,5 тыс км2. Численность населения 22,9 млн человек (2007). Столица — Аккра. Главные города — Кумаси, Тамале, Кейп-Кост, Такоради. Главные порты — Секонди, Тема.Главой государства и правительства является президент. Избирается всеобщим прямым голосованием (по Конституции 1992). Законодательная власть принадлежит однопалатному парламенту.

В Гане проживает св. 75 народностей. Главнейшие — ашанти, эве, фанти, адангме, моси и др. Официальный язык — английский. Верующие — значительное число христиан (св. 60%), мусульмане, сторонники местных традиционных верований. Городское население 36%. Плотность 85,8 чел./км2. На юге Гана омывается водами Гвинейского залива, вдоль побережья которого простирается низменная равнина, к северу повышающаяся до высот в 150–300 м. В центре страны расположено плато Ашанти, на востоке — южная оконечность горной цепи Атакора. Больше половины территории Ганы занимает бассейн реки Вольта. Климат экваториальный, муссонный. В прибрежной части два влажных периода (март–июль и сентябрь–октябрь), сменяющиеся двумя сухими. Во внутренних районах смена сухих и влажных периодов выражена слабее. Растительность на большей части Ганы — это высокотравные саванны и саванные леса, местами подходящие вплотную к побережью. Лишь на юго-западе сохранились галерейные вечнозеленые леса, а на склонах плоскогорья Ашанти — небольшие участки листопадных лесов, где произрастают ценные породы красного и черного дерева. Национальные парки: Моле, Дигья и др.

Подготовил Саурский В.
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Галина Сергеевна (Лиза Арзамасова) 

– Сначала я боялась, как друзья отнесутся к моему участию в сериале. И обрадовалась, когда они поддержали меня. 

– Нет, никогда такого ощущения не было. Мы ведь такие же люди, как и все. 

– Мамина. Я почти все время провожу с ней. 

– Ну, как и всех: за то, что тапочки не обула или в школе простояла на сквозняке – простыла. 

– За маму заступалась. В школе кто-то подшучивал над тем, что я ласково называю ее «лялей», а я подошла и в нос дала! 

– На съемках одного фильма была прекрасная сцена: моя героиня, маленькая девочка, сбегает из детдома. Дело было зимой. По сценарию нужно было бежать и терять тапочек… И вот я по снегу бегу в легком халатике и носочках. Меня потом долго отогревали. 

– Не знаю даже, мне ведь всего 13 лет. (Смеется.) 
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