Отчёт о работе

пришкольного оздоровительного лагеря 

с дневным пребыванием «Парус» 

МКОУ Подгоренская СОШ 

за период с17.06. по 22.06.

Завершилась третья неделя работы пришкольного оздоровительного лагеря с дневным пребыванием «Парус», организованного на базе МКОУ Подгоренская СОШ. Эти дни останутся в памяти воспитанников. Они вместе со своими воспитателями продолжали совершать увлекательное «морское» путешествие на паруснике и останавливаясь у пристани «Сказочная», на острове конкурсов, в гавани «Полечудесия». Все эти мероприятия носили разнообразную направленность: спортивную, развлекательную и познавательную. На пристани «Сказочная» дети соревновались в знании сказочных героев. Дети побывали в «Гостиной Василисы Премудрой», экскурсоводом в которой
 была Гусакова А.М.. На острове конкурсов ребята отгадывали загадки о природе, которые подготовила для них Самсонова Т.В. В гавани «Полечудесия» воспитанники приняли участие в игре «Поле чудес», тема которой была «Птицы – наши друзья». Подготовила и провела «Поле чудес» Луценко Е.Н. 

Заряд сил и бодрости дети получили во время экскурсий в сосновый бор «Сказочный лес – поле чудес»». Они собрали много интересного природного материала, который будут использовать для изготовления поделок в следующем учебном году. Это мероприятия носили экологический характер. 

22 июня силами воспитанников лагеря, сельской библиотеки и работниками Дома культуры была подготовлена и проведена праздничная программа «Тот самый длинный день в году», которая была посвящена Дню памяти и скорби. 

На этом третья неделя работы пришкольного лагеря «Парус» была завершена. Дети с большим удовольствием приходили каждый день в пришкольный оздоровительный лагерь, где их встречали добрые воспитатели.
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Экскурсия по «Гостиной Василисы Премудрой» 
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«День смеха» на острове Конкурсов.
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Поле чудес «Птицы – наши друзья»
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День памяти и скорби «Тот самый длинный день в году»

Начальник лагеря                  Хованская М.В.
